

Аллея Памяти

акция

Отдать дань памяти о мужестве той Победе, тому мужеству нашего народа, героизму советского солдата в Великой Отечественной войне долг каждого человека. Мы родились и



выросли в мирное время. Мы никогда не слышали воя сирен, извещающих о военной тревоге, не видели разрушенных фашистами и нацистами домов, не знаем, что такое нетопленное жилище и судный военный паек. Нам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать также просто, как утренний сон.



выросли в мирное время. Мы никогда не слышали воя сирен,





7 октября у воинского захоронения села Руднево, в рамках акции «Аллея Памяти», высажены саженцы молодых деревьев. В мероприятии приняли участие представители органов региональной и местной власти. Заместитель департамента образования Орловской области Патова Татьяна Константиновна, начальник отдела образования администрации Болховского района Анисимова Татьяна Александровна, глава Сурьянинского сельского поселения Макеев Александр Викторович, педколлектив и учащиеся Струковской школы, глава КФХ Дорофеева Елена Алексеевна, заведующая Сурьянинским почтовым отделением Семёновна Елена Алексеевна, работник Сурьянинско СДК и библиотеки Каменецкая Валентина Фёдоровна и жители села Руднево.

В рамках акции собравшиеся почтили память погибших воинов минутой молчания.

И, безусловно, поддерживая решение Президента России Владимира Владимировича Путина о проведении специальной военной операции на Украине, очень важно в эти дни поддерживать нашу страну, нашу армию, наших ребят, которые с оружием в руках отстаивают безопасность России.

